
Fairfield Parents Questionnaire 

 

  Strongly 

agree 

Agree Disagree Strongly  

disagree 

Not  

answered 

 

1 

 

My child feels safe 

at this school. 

 

25 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

  

 

My child is making 

good progress at this 

school. 

 

22 

 

3 

 

0 

 

0 

 

0 

 

3 

 

This school meets my 

child’s particular 

needs. 

 

22 

 

4 

 

0 

 

0 

 

0 

 

4 

 

This school ensures 

my child is well 

looked after. 

 

21 

 

3 

 

0 

 

 

0 

 

0 

 

5 

 

My child is taught 

well at this school. 

 

23 

 

2 

 

0 

 

0 

 

0 

 

 

6 

 

This school helps my 

child to develop 

skills in 

communication, 

reading, writing and 

mathematics. 

 

22 

 

3 

 

0 

 

0 

 

1 

 

7 

 

There is a good 

standard of 

behaviour at this 

school. 

 

20 

 

5 

 

0 

 

0 

 

0 

 

8 

 

This school helps me 

to support my child’s 

learning. 

 

24 

 

1 

 

0 

 

0 

 

0 

 

9 

 

This school responds 

well to my concerns. 

 

22 

 

3 

 

0 

 

0 

 

0 

 

10 

 

This school keeps me 

well informed. 

 

22 

 

3 

 

0 

 

0 

 

0 

 

11 

I would recommend 

this school to 

another parent. 

 

Yes 

24 

 

No 

0 

  

1 

 

 

 



Please feel free to write any additional comments or explain any answers on 

the back of this form. 

 

 Excellent Nursery would definitely recommend, my children love it and 

have come on loads. 

 I’m really happy with Fairfield and would recommend it to family and 

friends. 


